



Направлено в суд дело по обвинению сотрудника БЭП

Следственным отделом СКП РФ по Левобережному району города Воронежа окончено расследование уголовного дела по обвинению оперуполномоченного ОБЭП Дмитрия Комарчева в мошенничестве с использованием служебного положения.

Следствием установлено, что в июне и июле 2009 года обвиняемый обманным путем, используя свое служебное положение, получил от гражданина, привлекаемого за мошенничество, деньги в сумме 35 тысяч рублей за то, чтобы последний не привлекался к ответственности за отдельные эпизоды преступлений.

Преступление было раскрыто в результате совместной операции областного управления СКП РФ и управления ФСБ России по Воронежской области.

Дмитрию Комарчеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения). В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

10 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730628>